Protokół Nr XXXIV/17
z sesji  Rady Gminy Nowa Wieś Wielka

z dnia 7 grudnia 2017 r. 

Sesja odbyła się w siedzibie Operatora Logistycznego Paliw Płynnych w Nowej Wsi Wielkiej i trwała od godz. 1100  do godz. 1355.

Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Pan Sławomir Fac
Obrady protokołował Pan Szymon Giżycki.

Sesja prowadzona była przy użyciu prezentacji multimedialnych.
Przed rozpoczęciem sesji Pan Wójt wraz z Przewodniczącym Rady złożyli życzenia Pani Grażynie Wojtera-Moskal z okazji Dnia Pracownika Socjalnego.

Następnie wręczyli nagrodę Panu Pawłowi Jasińskiemu  - Prezesowi UKS „Sokół” 
za osiągnięcia sportowe.

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Obrady XXXIV sesji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka otworzył Wiceprzewodniczący Rady Pan Sławomir Fac, witając wszystkich przybyłych. W obradach uczestniczyło 14 radnych,
co stanowiło quorum wymagane art. 14 ustawy z dnia 8 marca r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2017 r. poz. 1875); zatem Rada była władna do podejmowania uchwał.

W sesji Rady Gminy uczestniczyli także Wójt Gminy Pan Wojciech Oskwarek, Radca Prawny – Pan Krzysztof Nowacki, Radni Powiatu Bydgoskiego – Pani Joanna Kin i Pan Romuald Góralczyk, sołtysi, kierownicy referatów Urzędu Gminy, dyrektorzy i kierownicy gminnych jednostek organizacyjnych oraz mieszkańcy Gminy.

<Listy obecności stanowią załącznik do protokołu>
Ad 2. Wybór sekretarza obrad.

Przewodniczący Rady poprosił, aby zgodnie z przyjętą praktyką i kolejnością alfabetyczną, funkcję sekretarza obrad pełnił Pan Wiesław Puszkiewicz, który wyraził 
na to zgodę. Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” wybrała Pana Wiesława Puszkiewicza 
na sekretarza obrad.
Ad 3. Ustalenie porządku obrad.
Pan Wójt wniósł o dodanie do proponowanego porządku obrad 2 punktów dotyczących podjęcia uchwał w sprawie wyrażenia zgody na aneksowanie zmiany zaciągniętej pożyczki                                    z WFOŚ i GW w Toruniu  z pożyczki  udzielonej na zasadach preferencyjnych                        na pożyczkę  na  zasadach  rynkowych.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek Pana Wójta. Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła wniosek.

Wobec braku innych uwag  do porządku obrad Przewodniczący Rady przedstawił go i poddał pod głosowanie. Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła porządek obrad w treści jak poniżej:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wybór sekretarza obrad.

3. Ustalenie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 13 listopada 2017 r.

5. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał Rady Gminy i działalności w okresie między sesjami.

6. Odpowiedzi Wójta na interpelacje i wnioski zgłoszone na sesji w dniu 13 listopada 2017 r.
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na aneksowanie zmiany zaciągniętej pożyczki z WFOŚ i GW w Toruniu  z pożyczki  udzielonej na zasadach preferencyjnych                        na pożyczkę  na  zasadach  rynkowych.
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na aneksowanie zmiany zaciągniętej pożyczki z WFOŚ i GW w Toruniu  z pożyczki  udzielonej na zasadach preferencyjnych                        na pożyczkę na  zasadach  rynkowych.

9. Podjęcie uchwały Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nowa Wieś Wielka na lata 2017-2027.

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Nowa Wieś Wielka na 2017 r.

11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji wniosku o dofinansowanie projektu  
pt. „Kompetentni i aktywni w systemie edukacji i na rynku pracy” o numerze RPKP.10.01.02-04-0005/17.

12. Podjęcie uchwały w    sprawie   przystąpienia   do   sporządzenia   miejscowego   planu   zagospodarowania przestrzennego „Kobylarnia VII”.

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności  
za pobyt w ośrodkach wsparcia z wyłączeniem Mieszkania Chronionego w Nowej Wsi Wielkiej.   

14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zabytkami Gminy Nowa Wieś Wielka na lata 2017 – 2020.

15. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznych planów pracy komisji stałych Rady Gminy Nowa Wieś Wielka na 2018 rok.

16. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej 
na 2018 r.

17. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy Nowa Wieś Wielka na 2018 r.

18. Informacja na temat rozbudowy Operatora Logistycznego Paliw Płynnych w Nowej Wsi Wielkiej. 

19. Analiza oświadczeń majątkowych za 2016 r.

20. Interpelacje i zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

21. Wolne wnioski.

22. Sprawy różne.

23. Zakończenie obrad.
Ad 4. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 13 listopada 2017 r.
Przewodniczący Rady poinformował, że sekretarzem obrad sesji w dniu 13 listopada 2017 r. 
był Pan Waldemar Owczarzak, który oznajmił, że z protokołem się zapoznał i wnosi o jego przyjęcie. 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z sesji 
z dnia 13 listopada 2017 r. Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 
14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła protokół Nr XXXIII/17 z sesji z dnia 13 listopada 2017 r.
Ad 5. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał Rady Gminy i działalności w okresie między sesjami.
W okresie sprawozdawczym podjęto 7 uchwał, które przekazano do Wydziału Nadzoru 
i Kontroli Urzędu Wojewódzkiego, umieszczono na stronach Biuletynu Informacji Publicznej oraz wywieszono na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy. Uchwały związane z finansami Gminy przekazano do Regionalnej Izby Obrachunkowej. Jedną uchwałę przekazano 
do ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego.

Uchwała nr XXXIII/245/17 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 13 listopada 2017 r. zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Nowa Wieś Wielka na rok 2017.

Realizacja: Przekazano do Referatu Budżetu i Finansów, jednostkom, których zmiany dotyczyły oraz Regionalnej Izbie Obrachunkowej.

Uchwała nr XXXIII/246/17 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 13 listopada 2017 r. 
w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego.

Realizacja: Przekazano do Referatu Budżetu i Finansów, Regionalnej Izbie Obrachunkowej oraz do publikacji (Dz. Urz. Woj. Kuj.-Pom. z 2017 r., poz. 4446 z dnia 17 listopada 2017 r.). Od dnia 1 stycznia 2018 r. będą obowiązywały stawki podatku rolnego zgodne z podjętą uchwałą.

Uchwała nr XXXIII/247/17 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 13 listopada 2017 r. 
w sprawie przekazania środków finansowych dla Policji.

Realizacja: Przekazano do Referatu Budżetu i Finansów oraz Regionalnej Izbie Obrachunkowej. Na podstawie podjętej uchwały możliwe będzie zawarcie porozumienia, dzięki któremu Policji zostanie przekazana dotacja na zakup testera trzeźwości, który wpłynie na poprawę bezpieczeństwa na terenie Gminy. 

Uchwała nr XXXIII/248/17 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 13 listopada 2017 r. 
w sprawie zatwierdzenia taryf zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków.

Realizacja: Przekazano do Zakładu Gospodarki Komunalnej. Nowe taryfy będą obowiązywały od 1 stycznia 2018 r.

Uchwała nr XXXIII/249/17 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 13 listopada 2017 r. 
w sprawie przyznania dotacji przedmiotowej do ścieków wprowadzonych do gminnych zbiorczych urządzeń kanalizacyjnych.

Realizacja: Przekazano do Zakładu Gospodarki Komunalnej. Kwota dotacji będzie obowiązywać od dnia 1 stycznia 2018 r.

Uchwała nr XXXIII/250/17 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 13 listopada 2017 r. 
w sprawie przyznania dotacji przedmiotowej do wywozu ścieków komunalnych 
z nieruchomości osób fizycznych na terenie Gminy Nowa Wieś Wielka.

Realizacja: Przekazano do Zakładu Gospodarki Komunalnej. Kwota dotacji będzie obowiązywać od dnia 1 stycznia 2018 r.

Uchwała nr XXXIII/251/17 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 13 listopada 2017 r. 
w sprawie uchwalenia rocznego programu współpracy Gminy Nowa Wieś Wielka 
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2018 r.

Realizacja: Przekazano do Referatu Organizacyjnego. Na mocy uchwały możliwe będzie ogłoszenie konkursów dla organizacji pozarządowych z początkiem 2017 r.

W okresie sprawozdawczym Wójt wydał łącznie 8 zarządzeń, z tego spod znaku 0050, jako organ Gminy – 8; spod znaku 120, jako Kierownik Urzędu – 0.
Ad 6. Odpowiedzi Wójta na interpelacje i wnioski zgłoszone na sesji w dniu 13 listopada 2017 r.
Pan Wójt poinformował, że odpowiedzi na interpelacje zostały na poprzedniej sesji. Dodał, że odbyło się spotkanie z właścicielem posesji nr 10 przy ul. Kolejowej w sprawie kontenerów 
i uporządkowania terenu. Właściciel poinformował, że kontenery już dawno byłyby zagospodarowane, ale nie mają jeszcze pozwolenia na budowę, co uniemożliwia 
mu przeniesienie baraków do Chmielnik. 
Ad 7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na aneksowanie zmiany zaciągniętej pożyczki z WFOŚ i GW w Toruniu  z pożyczki  udzielonej na zasadach preferencyjnych                        na pożyczkę  na  zasadach  rynkowych.

Pan Wójt poinformował, że podjęcie tych dwóch uchwał umożliwi dalszą realizację zadania „Rozbudowa oczyszczalni ścieków w Brzozie”.

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił 
go i poddał pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIV/252/17 w powyższej sprawie.
Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na aneksowanie zmiany zaciągniętej pożyczki z WFOŚ i GW w Toruniu  z pożyczki  udzielonej na zasadach preferencyjnych                        na pożyczkę na  zasadach  rynkowych.
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił 
go i poddał pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIV/253/17 w powyższej sprawie.
Ad 9. Podjęcie uchwały Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nowa Wieś Wielka na lata 2017-2027.
Pan Wójt wyjaśnił, że w Wieloletniej Prognozie Finansowej uaktualniono wydatki w 2017 roku w związku z podpisanym porozumieniem z Urzędem Marszałkowskim na realizację projektu „Infostrada Kujaw i Pomorza 2.0”.
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił 
go i poddał pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIV/254/17 w powyższej sprawie.
Ad 10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Nowa Wieś Wielka na 2017 r.
Pan Wójt omówił uzasadnienie zmian i przesunięć między działami i paragrafami klasyfikacji budżetowej. Wskazał, że zmiany spowodowane są dotacjami przekazanymi przez Fundację PERN dla Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, co wpłynęło na modyfikację dochodów 
i wydatków budżetu Gminy. Wprowadzono również inwestycję polegającą na budowie wodociągu w Olimpinie – projekt na spięcie sieci. Wprowadzono również zakup syreny alarmowej dla OSP w Brzozie.
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił 
go i poddał pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIV/255/17 w powyższej sprawie.
Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji wniosku o dofinansowanie projektu  pt. „Kompetentni i aktywni w systemie edukacji i na rynku pracy” o numerze RPKP.10.01.02-04-0005/17.
Pan Wójt wyjaśnił, że po negocjacjach wniosek o dofinansowanie projektu został zaopiniowany pozytywnie. Celem projektu jest kształtowanie kluczowych kompetencji 
z zakresu doradztwa edukacyjno-zawodowego.

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił 
go i poddał pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIV/256/17 w powyższej sprawie.
Ad 12.
Podjęcie uchwały w    sprawie   przystąpienia   do   sporządzenia   miejscowego   planu   zagospodarowania przestrzennego „Kobylarnia VII”.
Pan Ryszard Ładziński wyjaśnił, że planowany projekt planu zagospodarowania przestrzennego będzie dotyczył rozbudowy Przedsiębiorstwa Budowy Dróg i Mostów Kobylarnia, polegającej na budowie biurowca. Wywołanie planu wynika z wniosku złożonego przez Przedsiębiorstwo.
Pan Adam Pociot zapytał, w którym miejscu będzie wjazd na działkę.

Pan Ryszard Ładziński odpowiedział, że zjazdy będą zorganizowane z dróg gminnych. Nie będzie bezpośredniego zjazdu z drogi wojewódzkiej. 

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił 
go i poddał pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIV/257/17 w powyższej sprawie.
Ad 13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności  za pobyt w ośrodkach wsparcia z wyłączeniem Mieszkania Chronionego 
w Nowej Wsi Wielkiej.   
Pani Grażyna Wojtera-Moskal wyjaśniła, że projekt uchwały dotyczy ustalenia opłat za pobyt w ośrodkach wsparcia. Uchwała wynika z faktu, że do zasobu włączono nowe ośrodki 
po standaryzacji, co stworzyło wymóg ustalenia opłat.

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił 
go i poddał pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIV/258/17 w powyższej sprawie.
Ad 14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zabytkami Gminy Nowa Wieś Wielka na lata 2017 – 2020.
Pan Roberto Krzyżanowski wyjaśnił, że gmina ma ustawowy obowiązek opracowywania programu opieki nad zabytkami raz na cztery lata. Program odnosi się do planów zagospodarowania przestrzennego, gdzie określone są obiekty archeologiczne podlegające ochronie.
Pan Waldemar Owczarzak zapytał, dlaczego w programie widnieje Przedszkole w Brzozie.

Pan Roberto Krzyżanowski wyjaśnił, że dopiero jak Konserwator Zabytków dokona 
w przyszłym roku aktualizacji u siebie będzie możliwe zdjęcie Przedszkola z ewidencji.

Pan Adam Pociot zapytał, jakie są konsekwencje dla Gminy wynikające z faktu, że wiele budynków mieszkalnych i gospodarczych jest w ewidencji.

Pan Roberto Krzyżanowski wyjaśnił, że ewidencja zabytków obejmuje obiekty, które 
z ustawy są zabytkami ze względu na swój wiek, mimo że nie mają walorów zabytkowości. Można złożyć wniosek o wykreślenie takich obiektów z ewidencji.

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił 
go i poddał pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIV/259/17 w powyższej sprawie.
Ad 15. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznych planów pracy komisji stałych Rady Gminy Nowa Wieś Wielka na 2018 rok.
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił 
go i poddał pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIV/260/17 w powyższej sprawie.
Ad 16. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej 

na 2018 r.
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił 
go i poddał pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIV/261/17 w powyższej sprawie.
Ad 17. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy Nowa Wieś Wielka na 2018 r.
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił 
go i poddał pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIV/262/17 w powyższej sprawie.
Ad 18. Informacja na temat rozbudowy Operatora Logistycznego Paliw Płynnych 
w Nowej Wsi Wielkiej. 
Pan Rafał Milan Przedstawił informację o planowanej rozbudowie Bazy Paliw polegającej 
na budowie 2 zbiorników o pojemności 32000 m3. (Prezentacja stanowi załącznik 
do protokołu).
Ad 19. Analiza oświadczeń majątkowych za 2016 r.
Przewodniczący Rady poinformował, że analiza została przekazana w formie pisemnej. Wobec braku pytań i uwag zakończono realizację punktu 19.
(Pani Jolanta Diering o raz Panowie: Adam Pociot i Adam Bocheński opuścili salę obrad. Od tego momentu w sesji uczestniczyło 11 radnych)

Ad 20. Interpelacje i zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.
Pan Waldemar Owczarzak zaproponował, aby na ul. Łabiszyńskiej uruchomić trzeci pas ruchu od ul. Ogrodowej. 

Następnie poinformował, że do zaległości podatkowych najbardziej przyczynia się kilka osób, które są przedsiębiorcami.

Pan Wójt w kwestii trzeciego pasa odpowiedział, że sprawa ta była omawiana razem 
z Policją, ale niezbędna będzie jeszcze wizja lokalna.

W kwestii podatków Pan Wójt odpowiedział, że Urząd Gminy podejmuje wszystkie możliwe kroki windykacyjne. Jednocześnie podziękował wszystkim, którzy podatki płacą. Zaległości 
z całej Gminy pozwoliłyby na realizację jednej inwestycji rocznie więcej. 
Pan Jan Sojka podziękował za budowę ul. Wiaduktowej w Januszkowie.
Pan Krzysztof Dzikowski podziękował, za budowę drogi prowadzącej do świetlicy 
w Tarkowie Dolnym.

Ad 21. Wolne wnioski.
Pan Jacek Kanadys przypomniał, że mieszkańcy Kobylarni zwracali się z wnioskiem 
o wyciszenie działalności Przedsiębiorstwa Budowy Dróg i Mostów. Zwrócił uwagę, 
że podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dotyczącego Przedsiębiorstwa mogło być wykorzystane 
do negocjacji w tej sprawie.
Następnie Pan Jacek Kanadys zapytał, czy wiadomo coś o planowanej na terenie gminy budowie fermy drobiu.
Przewodniczący Rady wskazał, że plany zagospodarowania tworzy się w kilku etapach. Jednym z etapów jest wyłożenie planu do publicznego wglądu i konsultacje społeczne i to jest dobry moment, aby mieszkańcy wyrazili swoje zdanie. Poza tym odbyło się spotkanie 
z władzami Przedsiębiorstwa, na którym przypomniano o wnioskach mieszkańców dotyczących budowy ekranów ochronnych.

W kwestii ferm drobiu Pan Ryszard Ładziński wskazał, że nie ma żadnej informacji, 
aby jakikolwiek inwestor był zainteresowany taką budową na terenie Gminy Nowa Wieś Wielka.

Pan Jacek Kanadys zapytał, dlaczego inwestycje wprowadzane do budżetu nie zawsze 
są zgodne z wnioskami z zebrań wiejskich.

Przewodniczący Rady podkreślił, że uchwalanie budżetu należy do kompetencji Rady Gminy. Zaznaczył, że Kobylarnia nie została pominięta w projekcie budżetu na 2018 rok.

Pan Waldemar Owczarzak podziękował za dobrą współpracę z Zakładem Gospodarki Komunalnej i za udrożnienie studzienek na ul. Gajowej w Brzozie.

Ad 22. Sprawy różne.
Przewodniczący Rady poinformował, że sesja budżetowa odbędzie się 19 grudnia 2017 r. 
o godzinie 15:00 w Gminnym Ośrodku Kultury.
Pan Jacek Puszka wskazał, że należy pamiętać, że duże przedsiębiorstwa na terenie Gminy nie są tylko uciążliwe, ale przynoszą dużo korzyści w postaci podatków, opłat za wodę 
i ścieki i nigdy w ich przypadku nie ma problemów z płatnościami.

Ad 23. Zakończenie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział w obradach i dokonał zamknięcia obrad XXXIV sesji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.

Protokolant sesji


Sekretarz obrad
Szymon Giżycki 
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